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VERSION ESTENOGRAFICA DE LA REUNION DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE LA MEDALLA AL MERITO LUIS GARCÍA DE ARELLANO 

CELEBRADA EL DIA 30 DE OCTUBRE DE 2013. 

 

Presidente: Compañeras y compañero diputados, solicito amablemente a la 

Diputada Secretaria Ana María Herrera Guevara, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretaria: Con instrucciones de la presidencia se va pasar lista de asistencia a la 

comisión de la Medalla al Mérito “Luis García de Arellano” 

 

Diputado Juan Martín Reyna García, presente. 

Diputada Ana María Herrera Guevara, la de la voz 

Diputada Griselda Dávila Beaz, presente. 

Diputado Homero Reséndiz Ramos, presente. 

Diputado Olga Patricia Sosa Ruíz, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar, presente. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente. 

 

Hay una asistencia de 7 Diputados integrantes de esta Comisión, una falta y una 

justificación. 

 

Presidenta: Compañeros legisladores habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma, siendo las 

doce horas, con veintidós minutos, del día 30 de octubre del presente año. Solicito 

amablemente a la Diputada Secretaria Ana María Herrera Guevara, tenga a bien 

dar lectura y poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto presidenta, el orden del día es el siguiente: I lista de 

asistencia, II declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo, III 

aprobación del orden del día, IV declaración de instalación de la comisión, V 

asuntos generales. VI clausura de la reunión de trabajo, es cuanto presidente. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto de orden del día señalado solicito a los 

integrantes de esta comisión que quienes estén a favor del mismo se sirvan 

manifestarlo levantando su mano, gracias. 

 

Compañeros diputados ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por 7 votos a favor, ni uno en contra, ni una abstención, compañeros 

diputados una vez aprobado el orden del día citado con antelación los invito a 
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ponerse de pie a efecto de proceder a la declaratoria formal de instalación de la 

comisión. 

 

En Ciudad Victoria Tamaulipas, siendo las doce horas, con veinticuatro minutos 

del día 30 de octubre del presente año, se declara formal y legalmente instalada la 

comisión de la medalla al mérito Luis García de Arellano que fungirá durante esta 

LXII legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, muchas gracias y sean bienvenidos a esta comisión, pueden tomar 

asiento. 

 

Compañeros diputados procederemos a desahogar el punto de asuntos de 

carácter general si alguien desea participar favor de indicarlo para que la 

secretaria tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. Al no haber participaciones me permito invitarlos para que en la 

próxima reunión de esta comisión en atención al artículo 43, párrafo 1, inciso a) de 

la ley sobre la organización y funcionamiento interno del Congreso del Estado de 

Tamaulipas, hagan llegar propuestas de actividades que sirvan como base para 

elaborar el programa de trabajo de esta comisión. Nomás comentarles que la 

próxima semana solicitaremos una reunión al presidente de la mesa directiva para 

que se adopten unas medidas para emitir la convocatoria, entonces mediante un 

oficio correspondencia por oficio nadamas para que estén enterados. 

 

Y pues agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de trabajo 

agradezco la presencia de mis compañeros Diputados y del Licenciado Eddy, el 

licenciado julio, deseándoles mucho éxito y me permito dar por concluida la misma 

dándose por válidos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las doce horas 

con veintiséis minutos, del 30 de octubre del presente año, muchas gracias y 

felicidades a todos ustedes. 


